
2006. szeptember 14-16.  Budapest, Magyarország 

Reevolutio 2006 Budapest – A Kommunikációs Forgószínpad 1 

 
 

Ahol hallgatnak Önre! 

REevolutio Budapest 2006 – a kommunikációs forgószínpad! 
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Megjelent információs füzeteink: 
 

Amelyet Ön most a kezében tart: 

2. Ahol hallgatnak Önre! REevolutio Budapest 2006 - A kommunikációs 

forgószínpad 

 

További információs füzetek: 

1. Ha Ön kiállít, csak nyerhet! REevolutio Budapest 2006 – Az Ön helye 

3. Ahol a részvétel a fontos! REevolutio Budapest 2006 – A szakmai találkahely 

4. Támogatás, média 

 

Információs füzeteinket kérje a REevolutio Budapest 2006 Programirodától! 

Telefon/Fax: +36-1-317-2393 

e-mail: info@reevolutio.com 



2006. szeptember 14-16.  Budapest, Magyarország 

Reevolutio 2006 Budapest – A Kommunikációs Forgószínpad 3 

Miért újszerű a                                       ? 

 
A REevolutio Budapest 2006 azért emelkedik ki a hasonló rendezvények 

sorából, mert a fő hangsúlyt  

 egyrészről a kárpát-medencei és nagy-balkáni régió 

projektjeire, projektelképzeléseire; 

 másrészről a fejlesztői szektorra helyezi. 

A két oldal találkozása azért is kívánatos, mert Európában hosszú távon 

ez a térség lehet a befektetők elsődleges célpiaca. 

Ebből következik, hogy a rendezvényre 9 ország (Magyarország, 

Horvátország, Szerbia-Montenegró, Szlovákia, Szlovénia, Macedónia, 

Románia, Bulgária és Ukrajna) kormányai, régiói, városai és egyéb 

projektgazdái kaptak meghívást, hogy az ingatlanfejlesztő-befektető piac 

szereplői számára bemutathassák a kidolgozás alatt álló projekteket.  

A REevolutio Budapest 2006 nem csupán egy kiállítás, hanem 

konferenciák és társadalmi események színtere is. A résztvevőknek a 

rendezvény három napja alatt lehetőségük van a konferenciákon, pódium- 

és kerekasztal-beszélgetéseken, szimpóziumokon való részvételre, 

valamint saját kezdeményezésű promóciós események megrendezésére is. 

 

A szervezők ezzel a rendezvénnyel a világ, azon belül is Európa figyelmet a 

közép- és délkelet–európai projektekre, fejlesztési elképzelésekre kívánják 

fókuszálni. 

Infopark - Budapest
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A                                 mint kommunikációs forgószínpad 

A Konferencia 

A REevolutio Budapest 2006 nem csupán egy projektmustra, hanem különböző 

konferenciahelyszíneken az informálódás lehetőségét is magában rejti. A 

két fő helyszínen (Városháza és Megyeháza Dísztermében) lehetőség van 

különösen aktuális és tartalmas konferenciákon, pódium- és kerekasztal-

beszélgetéseken, szimpóziumokon is részt venni. 

Ön kétféle módon vehet részt a konferenciákon: 

 Egyrészről Ön is tarthat előadást, amelynek keretében megosztja 

tapasztalatait a meghívott vendégekkel. Ez egyben kiváló alkalmat kínál 

Önnek, hogy saját cégét, vállalkozását is promoválja a hazai és 

nemzetközi szakmai közönség előtt. 

 Másrészről Önnek lehetősége van olyan meghívott előadókat 

meghallgatni, mint például a kormányzati szakemberek, a Világbank 

képviselője, vagy az Európai Unió soros elnöke.  

Az esemény fényét tovább növeli a REevolutio Budapest 2006 során 

megrendezendő Közép-és Délkelet-Európai „Davos-Fórum”, amelyre Ön 

mellett a kormányzati szereplők, nemzetközi szakmai professzionisták is 

meghívást kapnak.  

Amennyiben  
 Ön értékeli a kihívást jelentő lehetőségeket a kárpát-medencei-nagy-

balkáni régióban  

 Önt érdeklik mások szempontjai és véleménye, gondolatai ezekről a 

lehetőségekről, 

akkor Ön mindenképpen látogasson el a REevolutio Budapest 2006 

projektmustra mellett megrendezett konferenciára és befektetési 

fórumra!  
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A REevolutio Budapest 2006 konferencián való részvételnek komoly gazdasági 

indoka is van, hiszen Ilyen koncentráltan, ennyi potenciális üzleti partnerrel és 

a következő 8 évben várható projekttel sehol nem találkozik ilyen kellemes 

körülmények között. 

A REevolutio Budapest 2006 minden napján egy-egy fontos téma kerül 

terítékre. A vezértémák mellett több kisebb és nagyobb kísérő téma segíti 

minél szélesebben és mélyebben megérthetővé tenni a reprezentált 

nagyrégióban a fejlesztés lehetőségeket.  

Az első napon, vagyis a Kihívás napján a meghívott nemzetek képviselői 

ismertetik fejlesztési terveiket, mutatják be sikerprojektjeiket. 

A Lehetőségek napján Ön megismerheti az ígéretes Dél-Közép-Kelet Európát 

mint fejlesztési-befektetési helyszínt, betekintést nyerhet az európai források 

hozzáférhetőségébe, és tovább mélyítheti tudását a különböző együttműködési 

források (PPP, stb.) terén. 

Az utolsó napon, vagyis az Alkotók Napján sztárépítészek, tanácsadó cégek 

osztják meg Önnel tapasztalataikat. 

 

A konferencia plenáris előadásai mellett pódiumbeszélgetések és kisebb 

szimpóziumok, kerekasztal-beszélgetések kínálják annak lehetőségét, hogy a 

néha ellentmondó véleményeket meg lehessen vitatni, jobban el lehessen 

köztük igazodni.  

 

A szervezők célja, hogy Ön, mint a kommunikációs forgószínpad résztvevője, 

választ kapjon mindazon kérdéseire, amelyek felmerültek Önben a kárpát-

medencei -nagy-balkáni régiót illetően! 
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Az 1. nap – A Kihívás Napja 

 

A Kihívás Napján a Városháza Dísztermében a házigazda Magyar Kormány és 

Budapest nyitó fogadást ad a résztvevők tiszteletére. Ennek során köszöntőt 

mond a Regionális Fejlesztésért és Felzárkóztatásért Felelős Tárca Nélküli 

Miniszter, valamint a házigazda Budapest.  

A VIP Pódiumbeszélgetések keretében a meghívott kiállító országok 

ismertetik Nemzeti Fejlesztési Terveiket, fejlesztési stratégiáikat és támogatási 

prioritásaikat.  

Szintén ezen a napon ismerheti meg a meghívott régiók, városok jövőbeli 

elképzeléseit, terveit és sikerprojektjeit! 

A városházi rendezvényekkel párhuzamosan a Megyeháza Dísztermében 

lehetőséget kínálunk Önnek, hogy cégét és sikerprojektjeit bemutassa a 

nagyközönségnek. 

Abban az esetben is számítunk az Ön aktív részvételére, ha alkalmas és 

sikeres projektekről, bevált mintákról, jó példákról szeretne informálni-

informálódni. 

A nap zárásaként a rendezvény házigazdája, Budapest invitálja meg egy „Get 

together partyra”. Ez a fogadás lehetőséget ad Önnek, hogy partnereivel, 

üzletfeleivel kötetlen beszélgetés alkalmával eszmét cseréljen. Az estnek 

sajátságos hangulatot kölcsönöz a helyszín: a Get together party az Európa 

hajón kerül megrendezésre, ahol maga a főváros is látványában más 

perspektívából mutatkozhat be.  
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A 2. nap – A Lehetőségek Napja 

 

A második napon az Ígéretes Közép-Kelet-Európáról, annak piaci trendjeiről 

és lehetőségeiről adnak Önnek áttekintést nemzetközi piackutató és elemző 

cégek.  

Ennek keretében a rendezvény konferenciahelyszíneit felajánló Budapest és 

Pest megye is bemutatkozik. 

Ha Ön részt vesz a Városházára tervezett délutáni programjain, átfogó képet 

kaphat az európai támogatási források hozzáférhetőségéről (külföldi felkért 

előadók), és a PPP finanszírozással kapcsolatos kérdésekről egyaránt. 

A nap zárásaként kerül megrendezésre a Gálavacsorával egybekötött 

REevolutio Díjkiosztó Ünnepség, ahol a befektetői, illetve szakmai szemmel 

vonzó, kidolgozottságukban egyedülálló projektek a nemzetközi zsűri 

elismerésében részesülnek.  
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A 3. nap – Az Alkotók Napja 

Az Ön konferenciája 

 

A REevolutio Budapest 2006 hivatalos rendezvényblokkja lehetőséget kínál 

Önnek is, hogy egy előadás keretében megossza a résztvevőkkel nemzetközi 

tapasztalatait, bemutassa cégét és sikerprojektjeit, face-to-face 

megbeszéléseken alkalma nyíljon partnerséget építeni. 

A rendezvény utolsó napján sztár-építészek, konzulensek, befektetők, 

városfejlesztők kapnak lehetőséget a bemutatkozásra 

Az Ön programjának, projektjének kommunikálása több, de egymással 

összehangolt megjelenéssel történhet: Szimpózium, Fogadás vagy 

Kerekasztal-beszélgetés, stb. 

 

Szimpózium 

A szimpózium lehetőséget ad egyrészről az Ön nagyívű programjának 

bemutatására, koncepcionális hátterének és várható hatásának 

felvázolására; másrészről kiváló platform, hogy az Ön cégét mint a 

program kezdeményezőjét, gazdáját még jobban promoválhassa. 

A cél ezzel a két - egymással összehangolt - fő üzenettel a résztvevők 

„tudati térképén” elhelyezni mind az Ön cégét mint projektgazdát, mind 

pedig az átfogó program egészét illetve magát a folyamatot. 
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Kerekasztal-beszélgetés / moderált szakmai fórum 

Szakmai „meeting point”-jelleggel egy szakértői kerekasztal-beszélgetés 

a Szimpóziumon elhangzottakról. A regionális fejlesztési szakértők, 

ingatlanfejlesztők, marketingesek, önkormányzatok részvételével és egy 

moderátor segítségével lebonyolított beszélgetés a program 

aktualitásáról, a benne rejlő lehetőségekről, esélyekről, víziókról és 

akciókról, a nehezítő körülményekről, társadalmi konszenzusról, stb  

 

 

A konferenciákhoz kapcsolódó szponzorációs lehetőségek keretében 

lehetősége van egy-egy nap vagy önálló szimpózium, kerekasztal-beszélgetés 

levezetésére, moderálására. 

 

 

 

AMENNYIBEN KÍVÁNJA, KIDOLGOZZUK ÖNNEK EGY SZEMÉLYRE/CÉGRE 

SZABOTT MEGJELENÉSI ÉS MARKETING CSOMAGOT. KÉRJÜK, VEGYE FEL A 

KAPCSOLATOT A PROGRAMIRODÁVAL! 
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A                                 mint a dinamikus fejlődés kirakata 

A Vásár – a kiállítótér 

 
 

A kiállítás helyszínén felállított Vásártér lesz az egész esemény kirakata, 

hiszen ez szolgál a projektvásár színteréül. A Vásártér egyúttal a múlt és a 

jelen találkozása is: Budapest történelmi belvárosa, mint házigazda mutatja be 

egy dinamikusan fejlődő régió jövőre vonatkozó elképzeléseit. 

A meghívott 9 ország , több mint kétezer négyzetméternyi vásárterületen, 

mintegy 1000-1500 projektet vonultat fel közel 200 standon. Az előzetes 

becslések szerint a rendezvényen megközelítőleg 2000 látogató fordul meg a 

három nap alatt.  

Ezen a területen kap helyet az Ön projektje is, olyan prominens 

résztvevők, projektgazdák társaságában, mint Budapest, Novi Sad, vagy 

akár a meghívott országok nemzeti fejlesztési hivatalai. Ön kiállítóként tehát 

egy olyan egyedi kommunikációs lehetőség birtokába jut, amelynek 

keretében projektjét a hazai és nemzetközi szakma előtt első kézből 

promoválhatja. 

A szervezők célja, hogy a mustrán való megjelenéssel mind a projekt 

gazdáinak, mind a nemzetközi befektetők és fejlesztőknek könnyebbé, 

egyszerűbbé tenni egymás megismerését! 

 

A projektmustra részletes leírása megtalálható az  

 Ha Ön kiállít, csak nyerhet c. információs füzetünkben, 

 amelyet kérésére eljuttatunk Önhöz! 
Technology Park, Ljubljana
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A                                 mint szakmai találkahely 

A Kísérő Rendezvények 

 

A REevolutio Budapest 2006 kitűnő alkalmat kínál Önnek, hogy exkluzív 

helyszínen építhesse tovább partnerkapcsolatait. Erre kitűnő alkalom egy jól 

szervezett üzleti találkozó, koktélparti, gálafogadás, vagy éppen más, Ön által 

kezdeményezett promóciós esemény. 

Ezek a résztvevők által kezdeményezett kisebb-nagyobb fogadások, kliens- és 

partnertalálkozók teszik színessé, emlékezetessé és az Ön számára hasznossá 

a konferencianapok estéit! 

A konferenciákhoz a nap zárásaként kapcsolódhat cateringes fogadás, 

melyre az Ön cége meghívhatja leendő partnereit. 

A rendezvény(ek) után a résztvevők adatait tartalmazó adatbázis a 

további kommunikációhoz biztosít megfelelő alapot. 

 

A kísérő rendezvények részletes leírása megtalálható a  A 

Szakmai Találkahely c. füzetünkben, amelyet kérésére eljuttatunk 

Önhöz! 
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Belépő- és látogatójegyek 

Ön kiállítóként a legkedvezőbb feltételekkel juthat belépőjegyhez egy olyan 

zártkörű rendezvényre, amely csak a szakmai közönség számára nyitott. 

Semmi más teendője nincsen, mint a rendezvény hivatalos weboldalán 

(www.reevolutio.com) található jelentkezési lapot kitölti és visszajuttatja a 

REevolutio szervező csapatához. 

A belépőjegyek, kártyák (badge) feljogosítják Önt a REevolutio 2006 

Budapest vásár mindhárom napján, annak rendezvényein való részvételre, 

beleértve a nyitó- és gála-fogadást, a Díjkiosztó ünnepséget, hálózatépítő 

koktélpartikat, illetve konferenciákat. Amennyiben Ön elővételben veszi meg 

belépőjét, cége kiemelt megjelenéssel bekerül a REevolutio 2006 

Programajánlóba, illetve kedvezményesen juthat hozzá a ProjektREevolutio 

CD-hez, amely a kiállításon megjelent fejlesztési projekteket és azok adatait 

tartalmazza. 

Amennyiben Ön vagy vendége csak egy napra óhajt kilátogatni a 

rendezvényre, lehetősége van ún. látogatójegy megvásárlására is. A 

látogatójegy a vásár megtekintése mellett az aznapi eseményeken való 

részvételre és az összes – a belépővel járó - kiegészítő szolgáltatás 

igénybevételére jogosítja fel Önt. 
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Mindenki más elővételben, illetve helyben válthat belépő- és/vagy 

látogatójegyet a következők szerint  

Belépőkártyák  

 
május 31-ig július 30-ig helyszínen 

1 személy 1501 200 300 

2. személy 250 380 500 

3 személy  350 500 700 

Minden további 75 100 125 

Látogatójegy ára: a 3 napos teljes helyszínen váltott belépő 50%-a 

 

Ön a legkedvezőbb feltételekkel juthat belépőjegyhez egy olyan zártkörű 

rendezvényen, amely csak a szakmai közönség számára nyitott. Semmi más 

teendője nincsen, mint a rendezvény hivatalos weboldalán 

(www.reevolutio.com) található jelentkezési lapot kitölteni és visszajuttatni a 

REevolutio szervező csapatához 

 

„Korán kelők kedvezménye” 

AMENNYIBEN 2006. MÁJUS 31. ELŐTT KIÁLLÍTÓKÉNT ELJUTTATJA HOZZÁNK 

RÉSZVÉTELI SZÁNDÉKÁT, ÖN JOGOSULTTÁ VÁLIK EGY DARAB HÁROM NPOS 

BELÉPŐJEGYRE, KIEMELT MEGJELENÉST KAP A VÁSÁRKATALÓGUSBAN, 

VALAMINT KEDVEZMÉNYES MEGJELENÉST BIZTOSÍTUNK ÖNNEK A 

REEVOLUTIO 2006 MAGAZINBAN ÉS A SPRINGER MÉDIA SZAKLAPJAIBAN! 

                                                 
1 Az árak nettó árak és euróban értendőek, amelyekhez még 20% ÁFA-t kell számítani! 
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A                                 szervező csapata – az Információs pont 
  

 

Amennyiben Önnek bármilyen kérdése lenne, forduljon bizalommal a 

REevolutio Budapest 2006 szervező csapatához, akik készséggel állnak az 

Ön rendelkezésére! 

 REevolutio Budapest 2006 Programiroda 
H-1052 Budapest, Városház u. 3-5. 
Telefon: +36-1-317-2393 
Fax: +36-1-266-2482 
Web: www.reevolutio.com 
e-mail: info@reevolutio.com 
 

 Konferenciaszervezés: Rácz Andrea, Károlyi Katalin 

 

 Értékesítés: Rácz Andrea:  
 

 Regisztráció: Magyar Zsófia 
 

 Marketing és kommunikáció: Jáki Monika 
 
 
 

Amennyiben Önt érdekelnék a 

 Ahol hallgatnak Önre – A kommunikációs forgószínpad (Konferenciák); 

 Ahol a részvétel a fontos – A szakmai találkahely (Kísérő rendezvények); 

 Támogatás, média c. információs füzeteink,  

kérjük vegye fel a kapcsolatot a Programirodával! 


